

科技创新 引领行业未来

一位水泵行业老兵的情怀和追求

□ 吴勇

尤孚集团(U-flo Groups)是一家全球化的水泵和水系统产品制造商,总部位于美国华盛顿州贝尔维尤,依托美国流体机械方面的人才和先进的水力模型设计理念,尤孚于美国成立了全球化的研发中心。而为了追求更高的生产工艺和产品品质,尤孚将全球主要的生产基地设在意大利。尤孚意大利公司(U-FLO PUMPS S.R.L.)下辖的水泵生产基地和潜水电机的生产基地分别位于意大利的米兰和维琴察。

尤孚位于中国内地的第一家工厂(南京尤孚泵业有限公司)设在中国南京,其主要职能是进行尤孚全系列水泵产品的仓储、组装、测试,以及面向中国内地、中东和东南亚地区的销售及售后服务。

已经开工建设的第二家工厂(南京尤孚泵业水系统设备有限公司),按照工业4.0的理念设计,未来要打造成一家智能制造的工厂,专门生产制造智能低噪音集成化的给排水设备,依托技术创新和智能制造,进一步提高制造工艺,缩短供货周期。

经过十多年的发展,尤孚已初步形成了网络化布局。尤孚的企业愿景是成为专业化、智能化的国际先进流体设备供应商,而这些年的发展一直都是沿着这个



路线稳步推进的。尤孚坚持为客户提供高品质的产品和服务,在国内外众多大型工程项目中,均可见尤孚产品的身影,而这一切的情怀和追求离不开一位将全部心血倾注于水泵行业的老兵——尤孚集团董事长潘晓彬。

1998年,在美国留学的潘晓彬加盟了美国ITT公司,并被委派到中国担任美国ITT公司中国区销售总监,为ITT在中国早期的发展立下了汗马功劳。

2003年,潘晓彬离开ITT,开始了自己艰难的创业之路,先后代理了一些水泵品牌,其中包括美国U-flo品牌的水泵产品,并完成了企业的资本原始积累。

2008年,南京尤孚泵业有限公司成立,并投资兴建了尤孚位于中国内地的第一家工厂。作为行业的一匹黑马,公司很快成为中石

油、中石化等企业稳定的水泵类产品供应商,创造出国家住建部、省级、市级优质工程及优质样板工程120余项,连续10年单位竣工工程优良率达到100%,“U-flo”品牌荣获江苏省著名商标荣誉称号,产品达到了国际领先水平。

作为一位水泵行业的老兵,潘晓彬始终坚持“诚信、创新、国际化”发展理念,从公司产品的设计、质量、性能等方面,始终按照国际、国内最高标准执行,力争在行业内做到国际领先水平。因在南京市建设科技创新名城中的突出表现,潘晓彬还被评为2018年度南京市科技型企业家。

在水泵领域,尤孚坚持自主研发,经过技术研发团队的不懈努力,目前潜水泵和潜水电机的系列产品,已成为全球潜水泵/潜水电机领跑者。全系列不锈钢潜

水泵产品经由中国质量认证中心(CQC)检测,认证为节能产品,目前在中国范围内尚属首家。

在二次供水设备领域,尤孚自主研发的智能低噪音集成二次供水设备,产品差异化明显,解决了用户关于设备运行噪声大、安装空间狭小的痛点问题。经过多年的发展,尤孚智能低噪音集成二次供水设备已形成系列化,经由中国建筑协会建筑给水排水研究分会审核批准,在2018年12月28日成功设立了全国智能低噪音集成二次供水设备研发中心及下属实验室。

尤孚的智能低噪音集成二次供水设备,因其独特化的设计、稳定的产品质量和完善的售后服务,在二次供水市场获得了好评。正是对二次供水市场有更大的预期,尤孚投资兴建了第二家

工厂——南京尤孚泵业水系统设备有限公司,这家智能制造的工厂会为尤孚未来第二个十年的发展提供强大的支持。

潘晓彬自从从事流体机械行业20余年来,成功参与了多项国内外知名涉水项目,他组织或亲自参与了国家标准、行业标准、产品图集等编制超过20余项。公司计划在2020年推出6大类新产品,并与东南大学、江苏大学、河海大学、中石油华东设计院有限公司等众多高等院校和科研设计单位建立了紧密的产学研合作关系。

“质量为首,服务为先,稳步推进,勤俭为德”,这是潘晓彬从创业至今一直贯彻的企业生存原则,做成一家小而精、精而美、美而强的企业,贡献价值,服务社会,这就是一位水泵行业老兵的情怀和追求。



十载耕耘创佳绩 再树行业新典范

ZHONG YU ZHAO BIAO

——中钰招标代理有限公司发展纪实

□ 吴勇

中钰招标代理有限公司(以下简称“中钰招标”)成立于2010年,经过近十年开拓创业和精心经营,已发展成为注册资本5000万元,资产和年平均中标额超过一定规模的中国最具影响力的招标机构之一。中钰招标拥有政府采购、国际招标、工程招标等招标代理资质,中钰招标作为招标行业的影响力企业之一,不忘责任,不仅积极参与招标行业法律法规文件的研讨、制定和修改,而且为招标行业持续健康发展出谋划策,被中国采购与招标网、中国名企排行网评价为“中国招标代理

最佳业主满意奖”。同时,中钰招标也是中国招标投标协会和北京市建设工程招标投标和造价管理协会会员单位,主要为各级政府机关、企事业单位及军队、武警提供招标代理咨询服务,行业涉及建筑、市政、交通、医疗、能源、电信、环保等各领域。

中钰招标拥有多年招标代理咨询经验,汇集了各行业1000余名专家组成的技术、经济、商务、法律等方面专家库。公司注重科学的人才发展战略,不仅专注员工专业能力的提升,更加注重职业道德素养、信誉体系建设的培育,并为出色员工提供上升通道和成长平台。通过不懈

努力,公司拥有一支稳定且技术背景强大的招标团队,其中包括注册咨询工程师、注册房地产估价师、注册招标师、招标师、高级经济师、经济师、资产评估师、能源管理师、土建工程师、建造师等,他们技术专业、业务精通、经验丰富;既精通招投标法规和招标文件条款,又熟悉国际国内各类招标方式的原则和操作细则,具有招投标方面的理论知识和实践经验,能够为公司做好招标工作提供全方位的、权威性的业务支持。中钰招标将最大限度地保证业主的法律权益,降低项目风险,充分保证招标项目的质量和评标过程中的公正

性,保证招标项目的顺利实施。

公司具有先进的办公设施以及满足项目开标和评标所需的会议设施。为适应招标业务的开展,公司建立了先进的计算机网络系统和监控系统,为业务工作的开展奠定了良好的基础。中钰招标凭借开拓创新、持

续奋进,以及多元化、精细化及专业化的优质服务,保持公司业绩稳步上升、整体平稳高位运行。中钰招标坚持“求实求新,诚信至善,创造价值、合作共赢”的企业宗旨,秉承“责任沟通信任协作”的企业价值观,为客户提供规范高效的专业服务。

地址:北京市朝阳区尚8京环双创园三层307室
(小武基桥路57号环卫一清分公司东侧)
邮编:100023
电话:010-57499359 010-60624505
传真:010-60624544
电子邮箱:sgzb777@163.com
招标事业部 联系人:宋艳 13910033815
造价事业部 联系人:张书堂 18800005905



招投标现场一



招投标现场二

广告

58同城

首都师范大学
1954
CNU
CAPITAL NORMAL UNIVERSITY

Nssc
中国科学院国家空间科学中心
National Space Science Center, CAS

BIBDR
北京大数据研究院



中国工程院
Chinese Academy of Engineering

北京师范大学
BEIJING NORMAL UNIVERSITY

CAAC
中国民用航空飞行校验中心
Flight Inspection Center of CAAC

CAAS
首都机场安检

GMW.CN
光明网

北京植物园
BEIJING BOTANICAL GARDEN

CAAC
中国民用航空局
Civil Aviation Administration of China

Sinobbo
北京供销大数据集团

公司服务的客户群体